L ubriicacao

__.,--""‘-""""-=_

-

B Made in Germany

Acessorios Lubrificacao

-
I 09AGRAFE4G Agrafe 4 garras M 10 x 1

'*"""i =4 09AGRAFE4G18  Agrafe 4 garras 1/8 Gas
09TUBOMETAG Tubo Metélico ¢/ Agrafe 4G-M 10 x 1
09TUBOMETAG18 Tubo Metdlico ¢/ Agrafe 4G-1/8 Gas
09PROTLUB Tampa Proteccéo Gracéres
09BOXLUB170 Box Gracéres 170 un.
09TUBOB30 Tubo p/ massa 30 cm-M 10 x 1 - Borracha

09TUBOR1AT30 Tubo p/ massa 30 cm - M 10 x 1- Tela Aco
09TUBOB3018 Tubo p/ massa 30 cm - 1/8 Gas - Borracha
09TUBOR1AT3018  Tubo p/ massa 30 cm - 1/8 Gas - Tela Aco

09TUBOB50 Tubo p/ massa 50 cm - M 10 x 1- Borracha
09TUBOR1AT50 Tubo p/ massa 50 cm-M 10 x 1 - Tela Aco
09TUBOB5018 Tubo p/ massa 50 cm - 1/8 Gas - Borracha

09TUBOR1AT5018  Tubo p/ massa 50 cm - 1/8 Gas - Tela Aco

Agrafe ¢/ gatilho rapido
‘maos livres”

PRINCIPAIS VANTAGENS:

- Permite trabalhar com as mdos livres e possui vdlvula de
retencdo para ndo desperdicar massa

- Para servicos pesados de alta pressdo até 690 bar (10.000 psi)

- Construido com 4 “garras” em aco endurecido resistente a
alta pressdo com vedacdo em borracha nitrilica

- Compativel com sistemas de lubrificacdo manual, pneumatico,
eléctrico ou a bateria

- Funciona em todos os graceres métrica (DIN) e SAE

09966900 rosca 1/8 - BSP
09966910 roscaM10x 1

Rua Nova de S. Bras, 37 | 7600-346 Messejana | Telf./Fax. (00351) 284 655 328 Telm. (00351) 933 172 721

geral@fercol.pt | www.fercol.pt | www.facebook.com/fercolfcl




L ubriicacao

Bombas de Massa/ Oleo
P

09BMECOLUBE

4 ANOS
GARANTIA

09BM75PK

09BM75PKU
09KIT75PKU18

M10x1

* Com tubo extensor e agrafe de 4 garras.

© 09BMECOLUBE

© 09BM75PK M10x1

M10x1

* Em caixa de cartdo. Sem acessorios.

© 09BM75PKU

M10x1

* Em mala. Acessérios completos.

© 09KIT75PKU18

Cartuchos de Massa 400 gr.

/-’;’.-:__

B Made in Germany

09BM85PKSILVER

09SEOLEO500

09BMPDRP30

1= —___;

09SEOLEQ1000

M10x1

* Em saco. Com acessorios.

© 09BMB5PKSILVER

G1/8
Tubo de alta pressao de 300 mm
e tubo metalico ¢/ agrafe
* Em caixa de cartéo.

© 09BMPDRP30

© 095EOLEO500

: .
* Inclui ponteira metalica.

1Lt

* Inclui ponteira metalica.

© 09SEOLEO1000

Rua Nova de S. Bras, 37 | 7600-346 Messejana | Telf./Fax. (00351) 284 655 328 Telm. (00351) 933 172 721
geral@fercol.pt | www.fercol.pt | www.facebook.com/fercolfcl




Lubriicacao

REF. MEDIDA/SIZE  &X

09H1IMO6075 M6x0,75 100
09H1IM0610 M6x1,00 100
09H1M0810 M8x1,00 100
09H1IMO08125 M8x1,25 100
09H1M1010 M10x1,00 100

09H1IM10125 M10x1,25 100
GRACERES H1 - 180° 09HIM1015  M10x1,50 100
«De acordo com a norma DIN 71412 09H1M1215 Ml2x1,50 100
e\ersdo a direito 180° 09H1M12175 M12x1,75 100
*Aco zincado 09H118GAS 1/8-GAS 100

09H118NPT 1/8-NPT 100
[ EN ] 09H114BSW 1/4-BSW 100
GREASE NIPPLES H1 - 180° 09H114GAS 1/4-GAS 100
«According to DIN 71412 09H114SAE 1/4-SAE 100
*Straight version 180° 09H1516BSW 5/16-BSW 100

*Steel made zinc-plated O09HI516SAE  5/16-SAE 100

09H138BSW 3/8-BSw 100
09H138SAE 3/8-SAE 100

REF. MEDIDA/SIZE &

09H2M06075 M6x0,75 100
09H2M0610 M6x1,00 100
09H2M0810 M8x1,00 100

09H2M08125 M8x125 100
GRACERES H2 - 45° 09H2M1010 M10x1,00 100
«De acordo com a norma DIN 71412 09H2M10125 M10x1,25 100

*\ersdo com angulo 45°

! 09H2M1015 M10x1,50 100
*Aco zincado

09H2M12175 M12x1,75 100
09H218GAS 1/8-GAS 100
%ASE NIPPLES H2 - 45° 09H214BSW 1/4-BSW 100
09H214GAS 1/4-GAS 100

:22;‘;;‘232:; e O0SH214NPT ~ 1/4-NPT 100
- Steel made zinc-plated O9HZI4SAE  1/4-SAE 100
09H2516BSW  5/16-BSW 100
09HZ516SAE  5/16-SAE 100
09H238BSW  3/8-BSW 100

09HZ238SAE 3/8-SAE 100

REF. MEDIDA/SIZE  &X

09H3M06075 M6x0,75 100
09H3M0610 M6x1,00 100
09H3M0810 M8x1,00 100
o 09H3M08125 M8x1,25 100
GRACERESH3-90 09H3M1010 M10x1,00 100

eDe anrdo coma normg DIN 71412 09H3M10125 M10x1,25 100
«Versdo com angulo 90

*Aco zincado 09H3M10150 M10x1,50 100
09H318GAS 1/8-GAS 100
09H314BSW 1/4-BSW 100
LEN

09H314GAS 1/4-GAS 100
09H314SAE 1/4-SAE 100

GREASE NIPPLES H3 - 90°

«According to DIN 71412
.Ang/ed version 90° 09H3516BSW 5/16-BSW 100
»Steel made zinc-plated 09H3516SAE 5/16-SAE 100

09H338BSW 3/8-BSwW 100
09H338SAE 3/8-SAE 100

Rua Nova de S. Bras, 37 | 7600-346 Messejana | Telf./Fax. (00351) 284 655 328 Telm. (00351) 933 172 721

geral@fercol.pt | www.fercol.pt | www.facebook.com/fercolfcl




L ubriicacao
IA
i
[ ubrificantes

. . 5 Lts.
OLEO SOLUVEL

25 Lts.
OLEO PNEUMATICO .} 1Lt
OLEO ESPECIAL DE CORTE ...
1705 '
OLEO HIDRAULICO 5Lts.
HLP 46 20 Lts.

1 Kg
MASSA CONSISTENTE 5 Kg

18 Kg

Rua Nova de S. Bras, 37 | 7600-346 Messejana | Telf./Fax. (00351) 284 655 328 Telm. (00351) 933 172 721

geral@fercol.pt | www.fercol.pt | www.facebook.com/fercolfcl





